
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES
REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2019, PARA ANÁLISE DAS

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA,

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezesseis horas,

na sala de reuniões da Câmara Municipal de Laranjal  Paulista, situada na Praça

Doutor Djalma Sampaio, nº 400, Vila Campacci, foi realizada a primeira reunião da

Comissão de Assuntos Relevantes,  instituída pela Resolução 1/2019,  que visa a

análise das organizações sociais que atuam no município. O vereador e presidente

da comissão,  Sr.  Fábio Laurenti  Gadelha de Almeida fez a abertura  da reunião,

estando presentes a relatora Regina Maria de Araújo Abdala, e os membros Carlos

Alberto  Rossi,  Ivete  Aparecida  Migliani,  e  estando  ausentes  os  membros  Nilso

Ventris,  Pablo  Guilherme Garpelli  Arruda  e  José  Roque  Camargo.  O presidente

realizou  a  leitura  da  resolução,  e  também  apresentou  o  roteiro  de  trabalho  da

reunião para ser distribuído aos membros, esclarecendo aos membros a introdução,

que  visa  apurar  a  responsabilidade  conferida  ao  Pode  Legislativo  para  o  bom

funcionamento da comissão, convidando-os a participar das reuniões e atividades a

serem desenvolvidas;  esclareceu  que  o  método  de  trabalho  estará  alinhado  ao

Artigo  112  do  Regimento  Interno,  as  regras  de  trabalho  a  serem  observadas,

definindo  que  as  reuniões  ocorrerão  preferencialmente  às  16  horas  e  que  os

membros deverão comparecer com dez minutos de antecedência; esclareceu ainda

as atividades a serem desenvolvidas. Informou que os trabalhos serão iniciados na

presente data, com a análise da lei complementar 189/2017; os trabalhos poderão

ser  desenvolvidos  nos  mesmos  moldes  da  CPI  realizada  no  ano  passado.

Esclareceu  que  as  sugestões  de  trabalho  serão  deliberadas  pela  maioria  dos

presentes. O presidente prosseguiu, informando que será solicitada a lista atualizada

de  funcionários  contratados  pelas  organizações  sociais,  com a  respectiva  carga

horária,  local  de  trabalho,  nomenclatura  dos  cargos,  atividades  desenvolvidas  e

remuneração,  além  da  listagem  por  unidade  de  saúde  dos  equipamentos

transferidos pelo município para as organizações no ato do contrato e a listagem do

que foi  adquirido pelas organizações e pelo município  depois da assinatura dos

contratos;  também,  analisar  as  atividades  desenvolvidas pelas  organizações  nas
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seguintes unidades: posto de saúde do bairro São Roque, do Bairro da Ponte, da

Vila Zalla, do Centro, do distrito de Maristela e de Laras. Visa apurar se está sendo

cumprindo  o  que  prevê  a  lei  189/2017,  e  após  analisar  os  documentos,  serão

deliberadas, se necessárias, visitas e convite aos gestores das unidades de saúde

para esclarecer as dúvidas. A Sra. Ivete enfatizou a necessidade da comissão, para

auxiliar  o prefeito e a direção do sistema de saúde, visando o cumprimento das

metas  e  corrigindo  eventuais  falhas,  sendo  que  a  maior  preocupação  são  os

equipamentos utilizados e até mesmo o espaço físico. Ela ressalta que praticamente

todo  o  patrimônio  está  a  cargo  da  OS,  e  que  por  isso  deve  ter  a  fiscalização

patrimonial para resguardar os bens municipais. O presidente questionou acerca do

sistema de gestão de saúde utilizado, e a Sra. Ivete explicou que a Alpha fornece o

sistema, e discorda que o sistema seja da mesma OS. A Sra. Regina concorda que

deve  haver  fiscalização  sobre  o  patrimônio  municipal,  cabendo  mais  o  aspecto

preventivo.  A  Sra.  Ivete  esclareceu  que  praticamente  todos  os  materiais

odontológicos estão  sendo  adquiridos  pela  secretaria  de  saúde;  os  exames das

crianças  foram  perdidos  a  sessenta  dias,  os  compressores  foram  queimados,

inviabilizando os atendimentos. A OS deveria ter um conjunto compressor reserva.

Questiona também se os equipamentos estão entrando no patrimônio da prefeitura,

necessitando checar  a  listagem dos materiais.  O presidente voltou a ressaltar  a

importância  da  comissão  e  forma  de  deliberação  por  maioria  de  votos.  Ficou

deliberado que a próxima reunião acontecerá no dia vinte e oito de maio às 16

horas. Citou ainda que serão verificadas as faltas dos membros e que o roteiro de

trabalho  poderá  ser  aprimorado  conforme  o  andamento  dos  trabalhos.  Esta

Audiência Pública consta gravada em arquivo de áudio. Nada mais havendo a tratar

deu  por  encerrada  a  presente  audiência  pública,  sendo  que  eu,

________________________ (Elder Afonso Scomparim) elaborei, redigi e digitei a

presente ata, que será lida e assinada pelo Presidente da Comissão de Assuntos

Relevantes, ________________________ (Fabio Laurenti Gadelha de Almeida).

Lista de presença em anexo.
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